Районная олимпиада по информатике 2010 год
(время выполнения 4 часа)

Во всех задачах

	Имя входного файла:
	Input.txt

	Имя выходного файла:
	Output.txt

	Максимальное время работы на одном тесте:
	1 секунда

	Максимальный объем используемой памяти:
	64 мегабайта


Задача №1. ВИРУС.
В файле INPUT.TXT задано арифметическое выражение состоящее из цифр, букв,  скобок и знаков арифметических операций. Но вирус удалил из данного файла некоторые скобки, стоящие в начале и в конце выражения. Написать программу, выводящую в файл OUTPUT.TXT исправленное выражение. Максимальная длинна исходной строки не более 100 символов.
	INPUT.TXT
	OUTPUT.TXT

	(3+(2*6))*3-(((5/4-3)*9-(7-4)
	((3+(2*6))*3-(((5/4-3)*9-(7-4)))


Задача №2. ДВА ОТРЕЗКА.
Два отрезка AB и CD на плоскости заданы координатами своих концов – точек A, B, C и D.

Требуется найти пересечение этих отрезков и вывести:

· слово Empty, если эти отрезки не пересекаются;

· координаты точки пересечения, если пересечение состоит из единственной точки;

· координаты точек – концов отрезка пересечения, если пересечение заданных отрезков является отрезком.

Входные данные

Входной файл содержит координаты точек A, B, C и D – целые числа, не превосходящие 1000 по абсолютной величине. Отрезки могут быть вырожденными.

Выходные данные

Выходной файл должен содержать ответ на задачу в указанном формате. Числа следует выводить не менее чем с 6 знаками после точки.

Пример

	INPUT.TXT
	OUTPUT.TXT

	0 0  9 9  9 5  0 5 
	5.000000 5.000000

	0 0  9 9  15 15  7 7 
	7.000000 7.000000 9.000000 9.000000

	0 0  9 9  10 10  10 10
	Empty


Задача №3. "НОВАЯ ШКОЛА".
Директор одной школы решил построить новое здание в какой-нибудь точке нашего города. Он решил построить его так, чтобы суммарное расстояние, которое проезжают ученики от своих домов до школы, было минимально. Для упрощения задачи план города можно представить в виде целочисленной сетки с единичным шагом. Школьник, добираясь до нового здания, может двигаться только по сторонам этой сетки.

Напишите программу, которая поможет директору определить координаты постройки нового здания. Если это необходимо, то школу можно расположить на первом этаже уже существующего дома.
Входные данные

Первая строка входного файла содержит число N – количество учеников в школе (1(N(500). Каждая из последующих N строк содержит координаты дома школьника — два целых числа из диапазона [–32767, 32767], разделенных пробелом.

Выходные данные

Ваша программа должна вывести в выходной файл координаты места для постройки здания — два целых числа, записанных через пробел.

Пример

	INPUT.TXT
	OUTPUT.TXT

	4

0 0

0 0

1 1

2 2
	0 1


Задача №4. ЛАДЬИ.
Рассмотрим количество способов расставить K ладей на доске N × M так, чтобы никакие две их них не били друг друга. Обозначим это количество способов за A(N, M, K). 

Вам даны N и M. Найдите значение K при котором A(N, M, K) максимально. 

Входные данные

Входной файл содержит числа N и M (1 ( N, M ( 9).

Выходные данные

Выведите в выходной файл искомое K.

Пример
	INPUT.TXT
	OUTPUT.TXT

	3 3
	2


Задача №5. A-B.
Требуется найти разность между неотрицательными числами А и В. 

Входные данные

Во входном файле INPUT.TXT в двух строках записаны два неотрицательных целых числа A и B, не превышающие 10200. 

Выходные данные

В выходной файл OUTPUT.TXT выведите значение A-B. 

Пример

	INPUT.TXT
	OUTPUT.TXT

	7
5
	2

	5
17
	-12


Задача №6. ОБРАТНАЯ ПЕРЕСТАНОВКА.
По заданной перестановке требуется определить обратную.

Перестановкой из N элементов называется упорядоченный набор из N различных чисел от 1 до N. Количество различных перестановок порядка N равно PN = N! 

Пусть у нас есть упорядоченное множество из N элементов. Перестановка задает преобразование этого множества. А именно, она говорит, что на i место нужно поставить ai элемент множества, где ai – i-тый элемент перестановки. Т.е. 
Обратной перестановкой к перестановке π называется такая перестановка π-1, что последовательное их применение ππ-1 = π-1π = ε, где ε – тождественная перестановка, т.е. опять упорядоченная последовательность от 1 до N. 

Входные данные

В первой строке входного файла INPUT.TXT записано число 0 < N <= 20000 - порядок перестановки. Во второй строке записана сама перестановка. 

Выходные данные

В выходной файл OUTPUT.TXT выведите обратную перестановку. 

Пример

	INPUT.TXT
	OUTPUT.TXT

	3
2 3 1
	3 1 2


Задача №7. НАИБОЛЬШЕЕ ПРОИЗВЕДЕНИЕ.
Дано N целых чисел. Требуется выбрать из них три таких числа, произведение которых максимально. 

Входные данные

Во входном файле INPUT.TXT записано сначала число N — количество чисел в последовательности (3≤N≤106). Далее записана сама последовательность: N целых чисел, по модулю не превышающих 1000. 

Выходные данные

В выходной файл OUTPUT.TXT выведите значение наибольшего произведения искомых трех чисел. 

Примеры

	INPUT.TXT
	OUTPUT.TXT

	9
3 5 1 7 9 0 9 -3 10
	810

	3
-50 -300 -120
	-1800000


Задача №8. СЧЕТ ПО-ТАТАРСКИ.
Арифметические выражения по-татарски произносятся не так, как по-русски. Сначала произносятся аргументы, а затем произносится операция. Т.е. А+В по-татарски будет «Аны Вга кушу» или «А В +». Написать программу вычисления арифметического выражения, написанного на татарском языке.
Входные данные

Во входном файле INPUT.TXT записано арифметическое выражение длиной не более 100 символов, где числа и операции разделены пробелом.

Выходные данные

В выходной файл OUTPUT.TXT выведите значение вычисленного выражения с точностью до сотых долей. При делении если знаменатель равен 0, то выдать сообщение «Деление на 0». Гарантируется, что результат и все промежуточные вычисления по модулю не превышают 1015
Примеры

	INPUT.TXT
	OUTPUT.TXT

	1
	1.00

	2 4 + 4.0 /
	1.50

	6 20 4 2 – 2 1 * – / +
	Деление на 0


